

---

## **В Республике Тыва по факту смерти малолетнего возбуждено уголовное дело**

Сегодня в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений города Чадан республики тела 6-месячного ребенка без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия 23 июля текущего года находившаяся в состоянии алкогольного опьянения 38-летняя женщина начала кормить грудью своего ребенка, после чего уснула. На утро женщина обнаружила, что ребенок не дышит. По результатам вскрытия установлено, что смерть ребенка наступила от механической асфиксии в результате сдавления органов дыхания. Предварительно известно, что это седьмой ребенок женщины. В отношении предыдущих шести детей женщина лишена родительских прав, они проживают со своим отцом- предыдущим супругом женщины. Она не работает, не имеет постоянного источника дохода, злоупотребляет спиртными напитками. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

24 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621643>